Pe3yabTaTn aHkeTyBaHHSA
081 IIpaso, 702 xad.

Yu € pocTaTtHim, Ha Bawy gymKy, 3mict
(Habip gucumnnin) ON ana ycniwHoi po6oTtn 3a paxom?

» Tak
m Hi

= YacTtKoBo

Ak Bu BBaXKaere, um yci gucuunniim OM, aki Bu
BUBYAETE, € HeObXiaHMMM ana Bawoi npodeciiiHoi
BianbHoCTI?

-

» Tak

m Hi

» YacTtKkoBso

Yu peanisyerbca 3a Bawoto ON BinbHMi4 BUGIp
avcuunnin?

= Tak
m Hi

= YacTtKoBo




UYu € pocTaTHim obcAr NpakTUUYHOI NiAroToBKMY,
3aKnageHuii B ON?

» Tak
m Hi

= YacTtkoBo

UYu nopyuwyetbca, Ha Bawy AymKy, norika
BMKAAAAHHA gucuunaid ON?

<

Yu o3HailomneHi Bu 3 Kputepiamu ouiHIOBaHHA
3HaHb 3 AUCUMNAIH, AKi BUKNagaloTbca Bam B
NOTOYHOMY cemecTpi?

= Tak
= Hi
= YacTkoBo

» Tak

= Hi

= YacTKoBo




UYu BCi yuaCHUKM OCBiTHbOTO Npouecy 3a Bawoto ON
AOTPUMYKOTbCA NPUHLUMNIB A06poYecHOCTI?

8,3%
2,1%

» Tak
= Hi

= YacTtKoBo

Y Bawomy po3ymiHHi Kopynuisa ue?
(moxxHa BUbpaTh pekKinbKa BapiaHTiB Bignosiai)

= 3/10BXXMBaHHA cAyX60BUM
CTaHOBMLLEM ANA OTPUMAHHA
BUrogu B 0COBGUCTUX LLiNAX;

= rpowwoBumii xabap abo xabap y
BUIIAA] [0OPOroro NoAapyHKa;

“ HagaHHA HeobXigHUX ninbr
iHWKMM ocobam 3 KopuUcAnBOO
MeTolo;

Yu 3HaeTe Bu npo aHTMKOpyNUiliHi 3axoau abo nporpamm B
XAI?

= Tak
= Hi

© YacTkoso




Yu ctukanuca Bu 3 HecymniHHUM BUKOHaHHAM CBOiIX
060B'sA3KiB y4yaCHMKamu OCBiTHbOro npouecy 3a Bawoto OMN?

V

4,2% 4,2%

m Tak
= Hi

= YacTtKoBo

Yu notpannsanm Bu cami B KopynuiiiHi cutyauii B XAI?

2,1%

m Tak

m Hi

= YacTtKkoBso

Yu BnaMBa€E Kopynuifa Ha AKICTb BUKNa4aHHA AUCUUNAIH 33
Bawoto O?

2,1%

® Tak
= Hi

=~ YacTtkoso




